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Все участники обязаны полностью ознакомиться с правилами.
Нарушение любого из правил может привести к дисквалификации и отказе участия в Соревновании.
К участию в Соревновании допускаются лица, не моложе 18 лет.
Все участники должны прибыть на место Соревнования не позднее, чем за 2 часа до начала. Опоздание может стать причиной дисквалификации.
Регламент Соревнования - 
15 февраля г. Саранск, республика Мордовия
13.00 - форум + мастер класс , длительность около 2-х часов включая кофе брэйки. Клуб "Белый Медведь", ул. Большевистская 60а. 
Мастер класс проводит звезда Российского флейр бартендинга - Сергей Булахтин.
16.00 - регистрация участников Соревнования, жеребьёвка.
17.00. - начало отборочного тура FOX Flair IV
23.30. - финал (3 человека по 6 минут)
01.30. - начало after party 
 Участники должны приготовить 2 коктейля: первый участник узнаёт непосредственно перед выступлением - для его приготовления используется рабочий флейринг, список коктейлей не оглашается, все коктейли классические на основе коньяка (бренди).
Второй - КиН дейзи(в 2 экземплярах) - "КиНовский" - 5 cl., сироп Малина - 2 cl., сок лимона - 2 cl, adrenalin rush - 5 cl.
+ выполнить Pure test с наливом 5cl коньяка "КиНовский" в бокал снифтер с использованием техники Рабочего Флейринга. Коктейли могут быть приготовлены в любой последовательности по желанию Участника.

Содержание коньяка "КиНовский" в каждом коктейле должно быть не менее 4cl.
Для Рабочего Флейринга разрешается использовать бутылки "КиНовский", наполненные как минимум на 1/4 с металлическими 285-50 гейзерами.
Для Показательного Флейринга разрешается использовать бутылки, содержащие не меньше 1,5 cl (1/2 oz) с металлическими или пластиковыми гейзерами.
Длительность выступления в отборочном туре4 минуты. В финале 6 минут. За превышение будут назначаться штрафные баллы.
Использование пустых или закрытых бутылок запрещается. Если Участник использует пустые или закрытые бутылки, из его результата будут вычтены штрафные баллы. Все бутылки будут проверяться перед началом выступления.
Все используемые гейзеры должны быть не дозирующими или модифицированными каким-либо образом.
Для выступлений Участники обязаны иметь собственный барный инвентарь. Присутствие брендинга конкурентов на барном инвентаре запрещается. Во время выступления Участники должны использовать бутылки "КиНовский" и другие бутылки без брендинга или этикеток. Использование пластиковых тренировочных бутылок или бутылок других коньяков запрещается.
Для обмотки бутылок участников (чистых, без этикеток и брендинга) можно использовать не более трех полосок скотча шириной не более 2,5 см. Верхняя полоса может страховать гейзер, чтобы он не слетел с бутылки.
Использование элементов шоу (костюмы, эффектный выход) и представление бренда поощряются дополнительными баллами. Использование огня запрещено.
Участники предоставляют музыкальные треки для выступления в формате AudioCD. В любом другом случае трек можно будет выбрать из коллекции Dj клуба. 
Организаторы оставляют за собой право вносить изменения или дополнения в Правила в любое время.
Организаторы не несут ответственности за ушибы или травмы, полученные Участником во время выступления.
Организаторы не несут ответственности за утерю личных вещей Участника.
С уважением, Барменская Ассоциация Мордовии
Курочкин Никита
