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БАРМЕНСКАЯ  АССОЦИАЦИЯ  РОССИИ  ПРЕДСТАВЛЯЕТ
Отборочный этап Мирового Конкурса Барменов World Cocktail Championship 2015
                           «Краевой  Отборочный тур  Чемпионата Мира среди Барменов»
WCC является одним из самых престижных международных конкурсов, проводимых международной ассоциацией  Барменов  I.B.A с 1952 г. Финал конкурса в этом году пройдет в октября в Болгарии в г. София.
В преддверии финала в 60 странах мира (являющимися членами Международной Ассоциации Барменов) пройдут отборочные национальные этапы конкурса.
В нашей стране в 9 регионах пройдут отборочные этапы на национальный финал, который состоится в июле в Москве. В этом году право проведения отборочного этапа по Восточной Сибири принадлежит Иркутску.
16 апреля в Красноярске пройдет отбор лучших барменов края для представления своего мастерства в Иркутске.
Отборочный этап  пройдет 16 апреля в ресто-клубе «Облака», в нем примут участие бармены из Красноярска, Сосновоборска, Дивногорска, Железногорска, Зеленогорска.
РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
                                                                            
Программа мероприятий:
16 апреля с 16:00 до 18:00 пройдет  мастер-класс  "Весенний стиль коктейлей" от компании MONIN 

16 апреля  с 19:00 до 22:00 выступление участников в номинации "Классика"
16 апреля с 22:00 до 23:30 выступление участников в номинации "Флейринг"
Генеральный партнер Отборочного этапа  Чемпионата Мира среди 

Барменов WCC 2015 Красноярск , ГК "СИНЕРГИЯ" 

            Цели и задачи конкурса

Конкурс проводится для повышения профессионального уровня барменов, в частности для развития коммуникабельности, разнообразия, универсальности, индивидуальности. Это прекрасная возможность участникам сделать огромной скачек в повышении своих профессиональных  навыков. Достойно представлять наш регион на отборочном этапе WCC 2015 в Иркутске.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
К участию в профессиональном конкурсе среди барменов допускаются мужчины и женщины, не моложе 18 лет. Конкурсант должен обладать профессиональными знаниями и навыками, необходимыми для приготовления классических и авторских коктейлей, а так же владеющие искусством работы с бутылками и барным инвентарем.
Любой  участник, подтверждая свое участие в конкурсе, соглашается с ниже перечисленными правилами и обязан точно следовать им, тем самым, выказывая свое уважение к организаторам и соперникам по соревнованию.

Каждый конкурсант должен предоставить  организаторам, заполненную анкету-заявку, с рецептурой авторского коктейля и указанием выбранной номинации участия.
Конкурс пройдет в номинациях «Классика» и «Флейринг». Участник может участвовать во всех номинациях. 
Проезд, проживание и питание участников «Конкурса» обеспечивает сам участник. 
ПРИЗЫ И НАГРАДЫ
Победители номинаций «Классика» и «Флейринг»  получают право представлять Красноярский Край на отборочном этапе по Восточной Сибири в г. Иркутск. 
Организаторы берут на себя расходы по проезду и проживанию участников представляющих наш Край в Иркутске.
ФОРМАТ ПРОВЕДЕНИЯ «КОНКУРСА»
Правила и условия проведения конкурса:

· Номинация "Классика". Участнику конкурса необходимо подготовить и представить компетентному жюри, свой авторский коктейль в трех экземплярах.
· Время на презентацию – 8 минут для каждого участника.

· Критерии оценки. Оценка будет даваться по всем параметрам выступления бармена, начиная с приветствия и заканчивая непосредственной подачей коктейля. Презентация, стиль общения, организация выкладки на барной стойке, концепция, внешний вид, артистизм – все эти моменты будут учтены при оценке бармена.

· Участнику необходимо приготовить и продумать свой внешний вид в соответствии с легендой своего авторского коктейля, либо с  историей используемого в коктейле бренда.
· Подача должна сопровождаться различными дополнительными гастрономическими 

и стилистическими элементами, с использованием оригинальной посуды, рассказом об истории  напитка и пр.
· - Количество всех ингредиентов для приготовления коктейля – не более 6 (шести), включая меньшие меры (капли, щепотки, ароматики). Лед не является ингредиентом.
· Разрешается использование самодельных ингредиентов на основе напитков, предоставленных партнерами конкурса с согласованием судей. Обязательна презентация самодельного ингредиента. 

Сам конкурс будет проводиться в обстановке работы реального бара, все присутствующие 3 члена судейского жюри будут играть роль обычных посетителей бара, а участники конкурса – роль обслуживающих их барменов.

Кандидаты должны объяснить, почему они хотят участвовать в конкурсе и подробно изложить свою авторскую концепцию «идеальной подачи» своего авторского коктейля.
Двое участников, в номинации "Классика", набравших максимальное количество баллов, получают право представить наш край на отборочном этапе WCC 2015 в Иркутске.
Номинация «Флейринг». 
- В процессе шоу-выступления конкурсантам необходимо продемонстрировать хорошо отработанную технику жонглирования, как шоу, так и рабочего флейринга, яркость шоу-программы, презентацию бренда партнеров «конкурса», профессионализм приготовления 1 (одного) авторского коктейля в 3(трёх) экземплярах 
Конкурсант обязан предоставить организаторам музыкальный трек, под который будет выступать, записанный на флэш-носитель. Только один трек должен находиться на носителе. Продолжительность трека не должна превышать 5 минут (рекомендуется иметь две копии записи).
- Конкурсант обязан принести с собой рабочие бутылки и необходимое барное оборудование. Для рабочего флейринга все алкогольные ингредиенты должны быть в оригинальной упаковке. Бутылки могут быть другой формы с заклеенными брендами.
- Жонглирование пустыми, не достаточно наполненными или закрытыми бутылками не оценивается. Минимальное количество жидкости в бутылке - 30 мл. Перед выступлением судья проверит наполненность бутылок.
- Категория коктейля – любая (Лонг-дринк, Аперитив, Диджестив)
- Алкогольные напитки, используемые в рецептуре коктейля, должны быть только из списка напитков предоставленных организаторами. (см. «Официальные напитки конкурса»)

- Время, отведенное на выступление и приготовление коктейля  - 5 минут.

- Участник может использовать любой метод приготовления коктейля.

- Коктейль может быть приготовлен в любом бокале.
- Объем  используемого алкоголя в одном коктейле не должен превышать  70мл. 

- Количество всех ингредиентов для приготовления коктейля – не более 6 (шести), включая капли.

- Количество алкогольных компонентов от 2 (двух) до 4 (четырех), причем хотя бы 1 (один) из компонентов должен являться крепким спиртом (водка, бренди, текила, ром, джин).
- Не допускается смешивание двух компонентов, засчитываемых как один.

- Для украшения могут быть использованы только натуральные фрукты, ягоды и т.д, Не разрешается использовать фабричные украшения, за исключением трубочек, шпажек.

- Рабочий флейринг оценивается по работе с бутылками, наполненными не менее чем на половину, обязательно с металлическим гейзером. Оценивается сложность.

- Для получения максимального балла за Технику, конкурсанту необходимо продемонстрировать отработанные и стабильные трюки, при этом показать сложность выше среднего. 

- Для получения максимального балла за Разнообразие, конкурсанту необходимо продемонстрировать как можно больше не повторяющихся и уникальных (личные «фишки») элементов. 
- Для получения максимального балла за Шоу, конкурсанту необходимо подготовить выступление, выстроив комбинации движений в такт музыке, используя костюм и образ помогающий создать единую композицию. Особое внимание обращается на эмоциональное состояние участника.  Участники, выступающие в джинсах и футболках будут штрафоваться.
 Интерактив - вовлечение публики в шоу. Так же оценивается реакция зрителей на происходящее.
- Представление брэнда – возможно через костюм, музыкальное сопровождение, композицию, атрибутику. Цель – добиться, что бы каждый зритель, после выступления, не задумываясь сказал, какой брэнд представлял участник.
- Время, отведенное на подготовку конкурсанта, не должно превышать 20 минут, опоздавшие будут наказаны штрафными баллами, вплоть до дисквалификации.  

- Конкурсанты после регистрации и жеребьевки  и до момента своего выступления должны находиться в помещении подготовки и разминки участников и не должны общаться с гостями конкурса.
- Выступление участников оценивается техническим и дегустационным жюри (см. «Жюри»)

 по сумме баллов за технику и дегустацию.
 Один участник, набравший максимальное количество баллов, получают право представить наш край на отборочном этапе WCC 2015 в Иркутске.
ЖЮРИ «КОНКУРСА»
Номинации оценивает профессиональное жюри, сформированное из экспертов, представителей компаний партнеров, оргкомитета «Конкурса»:
 Официальные напитки конкурса

 Водка МЯГКОВ ал.40%
 Ром BARCELO ал.40%
 Ликер AMARULA ал.17%
Виски GRANT’S 8 ал. 40%
Виски TULLAMORE DEW ал. 40%
Бренди CHATELLE NAPOLEON ал.40%
Текила MILAGRO SILVER  ал.40%
Джин HENDRICK’S ал. 44%
Абсент  GRANDE ABSENTE ал.69%
Сиропы и пюре MONIN 
Красный апельсин                             

Кардамон

Сироп личи

Бузина

Манго спайси

Имбирь

Арбуз

Мохито

Земляника

Ранчо

Пюре

Персик

Маракуйя
Каждому участнику необходимо внимательно ознакомится с правилами, при возникновении вопросов, выяснить их у Организаторов до даты проведения конкурса.
Организаторы вправе менять условия конкурса, о чем заранее будут оповещены участники конкурса.
Заявки принимаются от ограниченного количества участников!
Количество участников конкурса "Классика" 15 чел.

 "Флейринг" 10 чел.
Заявки отправлять на адрес: yarbarmaster@mail.ru Тема письма «Заявка WCC»

Кандидаты, представившие анкеты, допускаются к конкурсу после получения

от организаторов соответствующего подтверждения. 

По вопросам  конкурса обращайтесь по тел.  89135349576 Андрей Стельмах

